4078. Drawing Marbles
A big box contains marbles of one or more colors. You're given the number of marbles of each color. You draw n marbles randomly from the box, leaving each marble outside the box after taking it. Find the probability that all marbles drawn will be the same color.
Input. Consists of multiple test cases. The first line of each test case contains the number of colors col (1 ≤ col ≤ 50) and the number n. The second line contains col integers c1, c2, .., ccol, where ci (1 ≤ ci ≤ 50) is the number of marbles of color i. It is known that 1 ≤ n ≤ c1 + c2 + .. + ccol.
Output. For each test case print on a separate line the probability that all marbles drawn will be the same color. Print the probabilities with 4 digits after the decimal point.
	Sample input
	Sample output

	1 8

13

3 2

5 6 7

5 4

12 2 34 13 17
	1.0000

0.3007

0.0350


SOLUTION
probability
Анализ алгоритма

Вычислим общее количество камешек в коробке. Оно равно total = c1 + c2 + .. + ccol. Пусть первым мы вынимаем из коробки камешек цвета i. Вероятность этого события равна ci / total. Пусть второй извлекаемый из коробки камешек также имеет цвет i. Вероятность этого события равна (ci – 1) / (total – 1). Вероятность pi того, что все вынутые n камешков имеют цвет i, равна 
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Отметим, что если n > ci, то указанная вероятность равна нулю. Остается просуммировать вероятности p1 + p2 + … + pcol.

Реализация алгоритма

Читаем входные данные.

while(scanf("%d %d",&col,&n) == 2)

{

Вычисляем общее количество камешков в переменной total.

  total = 0

  for(i = 1; i <= col; i++)
  {
    scanf("%d",&colors[i]);

    total += colors[i];
  }
В переменной res находим искомую вероятность.

  res = 0;
Перебираем цвета. Для каждого цвета i вычисляем вероятность p вынуть из коробки все n камешков цвета i.

  for(i = 1; i <= col; i++)

  {
Если ci < n, то невозможно извлечь n камней цвета i. Вероятность p в таком случае равна 0.

    if (colors[i] < n) continue;

Вычисляем вероятность p.

    p = 1;
    for(j = 0; j < n; j++)

      p *= 1.0 * (colors[i] - j) / (total - j);
Прибавляем вероятность p к общему результату.

    res += p;

  }

Выводим ответ.

  printf("%.4lf\n",res);

}
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